
жовтень 2015 

м. ТернопільЕлекторальні настрої:

Вибіркова сукупність: 800 респондентів 

Метод дослідження: face to face

Помилка репрезентативності дослідження (для округу загалом): не більше 3,5%

Терміни проведення дослідження: 1-7 жовтня 2015р.



• Якби на виборах мера довелося б обирати з двох

кандидатів, то за С. Надала та І.Вонса проголосували

б 63 % і 4% відповідно, за С.Надала і Т.Пастуха –

58% і 12% відповідно, за С.Надала і М.Ратушняка –

63% і 7% відповідно, за С.Надала і П.Ландяка – 61% і

10% відповідно.

• Найбільш позитивне ставлення серед місцевих

політиків до С.Надала (60%), найбільш негативне має

О.Муц (51%).

• Найбільше мешканці Тернополя задоволені роботою

Міського голови Тернополя С.Надала (72%),

натомість більшість - незадоволені роботою

комунальних служб міста (75%).

• Головними проблемами міста, що турбують, є

вартість комунальних послуг (71%), а також поганий

стан доріг (42%) та незаконні забудови (37%).

• Згідно з результатами дослідження, проведеного

Соціологічною групою «Рейтинг», більшість

опитаних (80%) мають намір брати участь у

місцевих виборах.

• Якби вибори міської ради відбувалися б наступної

неділі, то 20,7% виборців проголосували б за

Свободу, за Самопоміч – 16,6%, БПП Солідарність

– 10,4%, Громадянську позицію – 6,8%, Батьківщину

– 5,6%, Радикальну партію – 4,5%, УКРОП – 3%,

Народний Контроль – 2,8% та 1,6% за НРУ. За інші

партії проголосували б близько 4%, не визначилися

майже чверть опитаних.

• Якби вибори міського голови відбулися наступної

неділі, то більшість виборців проголосували б за

С.Надала (59,8%). За Т.Пастуха віддали б свої

голоси 9%, П.Ландяка – 5%, М.Ратушняка – 3,3%,

В.Бліхара – 2,8%, І.Вонса – 2,5%. Майже 4%

проголосували б за інших кандидатів, не

визначилися – майже 15% виборців.

РЕЗЮМЕ
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Рейтинги партій
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Чи будете Ви брати участь у виборах мiської ради та мiського голови 25 жовтня цього року?

56%24%

6%
10% 4%

Однозначно так

Скорiше так

Скорiше нi

Однозначно нi

Важко вiдповiсти
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Якби вибори міської ради відбувалися б наступної неділі, то як би Ви проголосували?

Серед всіх 

опитаних

Серед 

виборців

Свобода 17,3 20,7

САМОПОМIЧ 14,3 16,6

БПП Солiдарнiсть 8,8 10,4

Громадянська позицiя 5,6 6,8

Батькiвщина 5,0 5,6

Радикальна партiя 4,0 4,5

УКРОП 2,6 3,0

Народний Контроль 2,5 2,8

НРУ 1,3 1,6

Патрiот 0,4 0,5

Солiдарнiсть правих сил 0,3 0,3

Воля 0,1 0,2

Сила людей 0,3 0,2

Соціально-християнська партія 0,1 0,2

Новi обличчя 0,1

Iнша 2,6 3,0

Не братиму участi 11,4

Важко вiдповiсти 23,5 23,9
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БПП Солiдарнiсть

САМОПОМIЧ

Свобода

Виходячи з відповідей 

респондентів, які 

мають намір брати 

участь у виборах
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Свобода 13 10 17 19 29 17 18

САМОПОМIЧ 18 19 12 10 10 13 15

БПП Солiдарнiсть 8 9 10 9 8 8 10

Громадянська позицiя 2 2 7 9 10 7 4

Батькiвщина 5 4 4 4 8 3 6

Радикальна партiя 3 3 2 8 5 4 4

УКРОП 4 3 4 1 1 4 2

Народний Контроль 3 4 1 1 3 4 1

НРУ 2 1 2 2 1 2

Патрiот 1 1

Сила людей 1 1

Солiдарнiсть правих сил 1 1 1

Воля 1

Новi обличчя 1

Соціально-християнська партія 1

Iнша 2 4 4 3 1 2 3

Не братиму участi 13 11 14 12 7 14 10

Важко вiдповiсти 25 29 23 21 17 21 26

6

Рейтинги партій серед всіх опитаних (%)

Вік, стать:
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Свобода 25 19 13 21 22 15 11

САМОПОМIЧ 11 14 16 9 15 13 17

БПП Солiдарнiсть 11 7 10 5 6 12 11

Громадянська позицiя 6 9 3 4 6 7 4

Батькiвщина 8 5 4 3 4 5 7

Радикальна партiя 2 5 3 5 4 3 4

УКРОП 4 2 3 3 3 3 1

Народний Контроль 3 3 2 1 2 4 4

НРУ 2 2 1 3 1

Патрiот 1 1

Сила людей 1

Солiдарнiсть правих сил 1 1

Новi обличчя 1

Соціально-християнська партія 1

Iнша 1 3 3 1 2 3 2

Не братиму участi 9 13 11 20 9 8 14

Важко вiдповiсти 17 19 29 25 24 23 21

7

Рейтинги партій серед всіх опитаних (%)

Освіта, доходи:
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Свобода 15 20

САМОПОМIЧ 16 13

БПП Солiдарнiсть 10 8

Громадянська позицiя 5 6

Батькiвщина 3 7

Радикальна партiя 3 5

УКРОП 3 2

Народний Контроль 3 2

НРУ 2 1

Патрiот 1

Iнша 4 1

Не братиму участi 12 11

Важко вiдповiсти 25 22
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Рейтинги партій серед всіх опитаних (%)

Зайнятість:
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Рейтинги кандидатів
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Рейтинги кандидатів
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За кого Ви б проголосували, якби

вибори міського голови відбулися

наступної неділі? 

Серед

усіх

Серед 

виборців

НАДАЛ Сергiй 52,3 59,8

ПАСТУХ Тарас 8,0 9,0

ЛАНДЯК Петро 4,4 5,0

РАТУШНЯК Михайло 2,8 3,3

БЛIХАР Володимир 2,9 2,8

ВОНС Iгор 2,3 2,5

КIНАШ Роман 0,6 0,8

ПIВТОРАК Святослав 0,5 0,6

МУЦ Орест 0,5 0,5

ЦАРИК Руслан 0,3 0,2

ВIТВIЦЬКИЙ Олег

Iнший 1,3 1,4

Не братиму участi 10,6

Важко вiдповiсти 13,8 14,3



Підтримка кандидатів виборцями партій
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НАДАЛ Сергiй 67 60 92 38 45 59

ПАСТУХ Тарас 7 3 3 9 32 3

ЛАНДЯК Петро 4 1 44 1 6

БЛIХАР Володимир 4 5 3

РАТУШНЯК Михайло 3 20 1 2 3 9

ВОНС Iгор 10 3

КIНАШ Роман 1 3 1

МУЦ Орест 3 2

ПIВТОРАК Святослав 1 9

ЦАРИК Руслан 1

Iнший 3 2 2

Важко вiдповiсти 3 5 4 2 10 13
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4%

63%18%

15%
ВОНС Ігор

НАДАЛ Сергій

Не брав би участі 

Важко відповісти
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58%

15%

15%
ПАСТУХ Тарас

НАДАЛ Сергій

Не брав би участі 

Важко відповісти

Якби Вам довелося обирати на виборах мера тільки з двох кандидатів, за кого б Ви 

проголосували?
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63%17%
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НАДАЛ Сергій

Не брав би участі 

Важко відповісти
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НАДАЛ Сергій

Не брав би участі 

Важко відповісти



Ставлення до місцевих політиків
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Ставлення до місцевих політиків
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Довіра до політиків
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Задоволеність діяльністю влади
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Наскільки ви задоволені роботою …

група «Рейтинг»  | Електоральні настрої: м.Тернопіль  |  жовтень 2015



група «Рейтинг»  | Електоральні настрої: м.Тернопіль  |  жовтень 2015 19

Проблеми
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Iнше

Завелика кiлькiсть кiоскiв на вулицях

Невпорядкованiсть паркiв, скверів, лісів

Мала кiлькiсть спортмайданчикiв

Завантаженiсть вулиць транспортом

Рiст злочинностi

Стихiйна торгiвля на вулицях

Недостатня кiлькiсть дитячих майданчиків

Мала кiлькiсть мiсць для паркування

Мала кiлькiсть мiсць у дитячих садочках

Поганий матерiальний стан шкiл

Якiсть послуг громадського транспорту

Вартiсть проїзду у транспортi

Поганий стан тротуарiв i пішохідних доріжок 

Наркоманiя, алкоголiзм

Стан вашого житлового будинку

Погане освiтлення вулиць

Низький фаховий рiвень медикiв

Безпритульнi тварини на вулицях

Незаконнi забудови

Поганий стан дорiг мiста

Вартiсть комунальних послуг

НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ

Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше?
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи 3, оф.3 

(+380 44) 254-3693

(+380 44) 254-3694

http://ratinggroup.com.ua/

info@ratinggroup.com.ua
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